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Úvod

Zařízení pro automatické opětné zapínání jsou určena pro opětné zapnutí jističů a proudových
chráničů RCBO a RCCB po vypnutí, aby se obnovila kontinuita provozu.

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma platí pro zařízení pro automatické opětné zapínání (dále ARD) pro domácnost
a podobné použití pro jmenovité napětí do 440 V AC, určená pro používání v kombinaci s jističi a/nebo
RCCB a/nebo RCBO, a navržená buď pro smontování ve výrobním závodě nebo na místě instalace.



Tato zařízení jsou určena pro opětné zapínání hlavních ochranných zařízení (dále MPD), jako jsou
jističe odpovídající EN 60898-1 a/nebo EN 60898-2, RCCB odpovídající EN 61008-1 a RCBO
odpovídající EN 61009-1 po vypnutí těchto zařízení, aby se obnovila kontinuita provozu.

Tato evropská norma platí zejména pro tyto typy ARD:

ARD s prostředky pro vyhodnocování, provádějící opětné zapnutí pouze tehdy, pokud předpokládaný proud●

obvodu a předpokládaný zemní poruchový proud nepřesahují dané hodnoty;
ARD s prostředky pro vyhodnocování, provádějící opětné zapnutí pouze tehdy, pokud předpokládaný proud●

obvodu nepřesahuje danou hodnotu;
ARD s prostředky pro vyhodnocování, provádějící opětné zapnutí pouze tehdy, pokud zemní poruchový proud●

nepřesahuje danou hodnotu;
ARD provádějící opětné zapnutí bez jakéhokoliv vyhodnocování.●

POZNÁMKA 1 Vyhodnocování nemůže nahrazovat ověřování požadované v HD 60364-6:2007.
POZNÁMKA 2 Požadavky a zkoušky pro funkci vyhodnocování v IT sítích se připravují.

Tato evropská norma neplatí pro ARD s vícenásobnými nastaveními, nastavitelnými prostředky
přístupnými pro uživatele v normálním provozu.

Tato evropská norma stanoví:

termíny a definice používané pro ARD (kapitola 3);●

třídění ARD (kapitola 4);●

charakteristické vlastnosti ARD (kapitola 5);●

prioritní hodnoty pracovních a ovlivňujících veličin (kapitola 5);●

značení a informace, které mají být poskytnuty pro ARD (kapitola 6);●

normalizované podmínky pro instalaci a činnost v provozu (kapitola 7);●

požadavky na konstrukci a činnost (kapitola 8);●

seznam minimálních požadavků pro zkoušky (kapitola 9).●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


